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Мило для тіла Алое Вера Патанджалі 75 грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/patanjali-aloe-vera-kanti-body-cl
eanser/
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МИЛО ДЛЯ ТІЛА АЛОЕ ВЕРА ПАТАНДЖАЛІ 75 ГРАМ
SKU: 3841
Ціна: 99 грн 

Екстракт Алое Віра, що входить до складу мила, надає шкірі
природності і має заспокійливі, поживні та омолоджуючі властивості,
сприяє швидкому загоєнню мікротравм, а також якнайшвидшій
регенерації верхніх шарів епідермісу. Мило активно захищає шкіру,
пом'якшує та зволожує, підтягує її та знімає роздратування, особливо
в холодну пору року, коли вона схильна до лущення та сухості.

Категорія: Аюрведична косметика, Мило натуральне

МИЛО ДЛЯ ТІЛА АЛОЕ ВЕРА ПАТАНДЖАЛІ (ALOE VERA KANTI BODY CLEANSER, PATANJALI)

Класичне аюрведичне мило з Алое Вера від Патанджалі має у своєму складі натуральні компоненти і не містить
жирів тваринного походження. Воно чудово підходить як для сухої, так і для жирної шкіри, має протизапальну і
зволожуючу властивість.

Екстракт Алое Вера, що входить до складу мила, надає кожній природності і має заспокійливі, поживні та
омолоджуючі властивості, сприяє швидкому загоєнню мікротравм, а також якнайшвидшій регенерації верхніх шарів
епідермісу.

Мило активно захищає шкіру, пом'якшує та зволожує, підтягує її та знімає роздратування, особливо в холодну пору
року, коли вона схильна до лущення та сухості. При регулярному використанні стан шкіри покращується з кожним
днем, вона набуває здорового сяючого вигляду, а тонкий приємний аромат мила додасть енергії і зарядить
позитивними емоціями на весь день. Відмінно милиться, створюючи м'яку густу піну.

Ідеально підходить для всіх типів шкіри.

Спосіб застосування:

Залишити спіненим на тілі на 2-3 хвилини. Потім змити водою.

Склад:

Мильна основа, сік Алое Вера, екстракт куркуми довгою, екстракт Німа (маргози), екстракт мангового імбиру (лат.
Curcuma amada), екстракт теноспори серцелистої, екстракт Базиліка священного, екстракт Марени
серцевиднолистої, борекс.
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